



SUBSTANȚA PERICULOASĂ DIN PUNCT DE VEDEREA AL MEDIULUI SOLIDĂ, N.S.A. (TEFLU-TRIN)

OVERPACK SOVRIMBALLAGGIO UN 3077



GRUP 3 INSECTICID DICHEM

Definiția omologării: Dichem S.p.A. Via Tonale, 15 Albano S. Alessandro (BG), Italia, Tel +39 0363 555611... Produsător: Dichem S.p.A. - U.P. SIFA 24043 Garavaggio (BG)...

ATENȚIE Fraze de pericol: H410: Foarte toxic pentru mediul acvatic... Fraze de precauție: P101: Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului...

Informații suplimentare pentru protecția sănătății umane: EUH401 - Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

A SE UTILIZA NUMAI ÎN SCOPUL PENTRU CARE A FOST OMOLOGAT ȘI ÎN CONFORMITATE CU INSTRUCȚIUNILE ALĂTURATE! Riscurile asupra utilizatorilor și a mediului pot fi evitate numai cu condiția respectării recomandărilor din prezenta etichetă.



DEPOZIȚAȚI PRODUSUL ÎNTR-UN LOC RĂCOROS, USCAT ȘI FĂRĂ UMEZEALĂ.

10 kg SCAPA QR code

FORCE Evo

Table with 4 columns: Cultura, Agentul dăunător, Doza, Perioada de aplicare. Rows include Porumb and Cartof.

Mod de acțiune: FORCE® Evo este un insecticid piretroid utilizat pentru combaterea unor dăunători din sol. Produsul acționează prin contact direct sau prin vapori.

Recomandări de aplicare: FORCE® Evo se aplică o singură dată pe ciclu de cultură, de-a lungul rândului, în timpul semănatului sau plantării...

Nota: Co-formulanții utilizați în formularea produsului conțin azot și fosfor (10% și respectiv 44%), precum și mangan (3%) și zinc (2%).

Măsuri de protecție mediu: Produsul este foarte toxic pentru organismele acvatice. Preveniți contaminarea apelor de suprafață sau subterane cu produsul sau ambalajul acestuia.

Măsuri în caz de deversări accidentale: În cazul dispersiei accidentale sau a deversării, preveniți contaminarea apelor de suprafață, a canalelor și a surselor subterane.

Măsuri de igienă și protecție a muncii: A se evita inhalarea sau contactul produsului cu ochii și pielea. În timpul lucrului se poartă echipamentul obligatoriu de protecție.

Protecția ochilor: Purtați ochelari de protecție. În cazul unui risc de stopire, purtați ochelari sau mască de protecție conform EN 166.

Protecția mâinilor: Utilizați mănuși care garantează o protecție adecvată împotriva permeabilității chimice (ex. cauciuc butlic, nitril, PVC, neopren conform EN 374).

Protecția pielei: Spălați-vă ochii cu apă timp de cel puțin 15 minute, cu pleoapele deschise. Solicitați asistență medicală dacă iritația persistă.

Condiții de manipulare, depozitare și transport: Depozitați produsul numai în ambalajul original, într-un loc răcoros, uscat și bine ventilat.

Eliminarea ambalajelor goale: Ambalajele, sacii sau pungile, se curăță și se compactează. Ambalajele inscripționate cu sigla SCAPA vor fi colectate gratuit prin centrele de colectare SCAPA.

Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației, în condițiile de depozitare menționate mai sus.

În atenția utilizatorului: Respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi folosit în scopul propus. Garantăm calitatea produsului, dar nu ne asumăm riscurile pentru eventualele daune provocate de incorectă manipulare, depozitare sau utilizare a acestuia.

Relații suplimentare se pot obține de la Unitățile Filozantare Județene sau Syngenta Agro SRL, București, tel.: +(40 21) 528 12 00.